

ФИЛИАЛ ТЕАТРА В КОЛХОЗЕ

В колхозе имени XXI съезда партии (Сокулукский район) начал работать филиал Киргизского академического театра оперы и балета. Это первый в республике сельский филиал профессионального музыкального театра.

Теперь два раза в неделю труженики окрестных сел смогут знакомиться с шедеврами русской и мировой музыкальной классики.

На торжественном митинге, посвященном открытию филиала, выступили секретарь райкома партии Д. Акималиев, заместитель министра культуры республики А. Стамов, народный артист Киргизской ССР А. Джумахматов.

Передовая свекловичница колхоза «Дружба» Т. Дегенбаева в своем выступлении сказала: «Открытие филиала театра в колхозе — это еще одно свидетельство заботы партии о нас, тружениках села. Мы обещаем, что шестидесятилетие нашей власти встретим новыми успехами в труде».

Затем состоялся большой концерт с участием народных артистов Киргизской ССР К. Молдобасанова и Р. Чоковой — лауреатов Государственной премии СССР и других мастеров искусства Киргизии.

К. АКЖИГИТОВ,
искусствовед.

ФРУНЗЕ.

В колхозе имени XXI съезда партии. 1978, 30 июля